CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-SW0434-040

Kop 3aka3a: BCCOFR6

38,5

48,5

SALLUrr

BALLUEE

27,5

- [B/ALLUIRE

~T

==
|

@D

14,5 A

 M12x1 |

4NTS
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

GUS

LISTED

Display/Operation

NHavkaums paGoyero HanpspKeHus
DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.
2)

®YHKUMOHAbHbI UHAMKATOP (KOHT.
4)

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., ruékas
npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chukcmpoBaHHasa npoknagka
KonunuectBo npoBoAHNKOB

Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

Al = Cé

C/l 3eneHblii / HeT
C/ 6enbiit

CJ, xenTblit

5.70 mm £0.25 mm

CUIMKOH CTOWKMIA K CBAPOYHBLIM
1CKpaMm YepHbIid, 4 m
15x D

10xD

4

M12x1-FHe370, YrnoBou, 5--KOHT.,
A-c KoanpoBaHuem
M12x1-LLTekep, NPAMONA, 4--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.34 mm?

¢ GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/Cc GecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

40A
30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 238379

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa ka6ens UL, makc.,
rmékas npoknagka

Temneparypa ka6ensa UL, makc.,
chukcMpoBaHHasa npoknagka
Temneparypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens,
chmkcupoBaHHasa Npoknagka

General data

06nacTb NPUMeHeHUs

PaspeLieHne Ha akcnnyatauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

Matepuan fepxatensi KOHTaKTOB

MaTepman KOHTaKTOB

Marepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiiku

Marepuan 060n104ku Ka6ens

Marepuan 060n104ku ka6ens,
yKasaHue

CEE

l
M12x1

IP65/IP65
150 °C

150 °C

-25...200 °C

-40...200 °C

O6nacTb cBapku
CE

cULus

E~

WEEE

PUR, cneumnanbHbIii/PUR,
cneunasbHblIl
BpoHsa//laTyHb

PUR, cneunanbHblii/PUR,
cneunasnbHblii

NatyHb
¢ Teh/I0HOBbIM NOKpbITUEM/
NatyHb
C Tep/I0HOBbIM MOKPbITUEM

CUNuKoH

CTOVIKMI K CBAPOYHBLIM UCKPaM

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOFR6_0.59_2020-03-06



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-SW0434-040 o
Kop 3aka3a: BCCOFR6 BA L L u ~r

Mechanical data Output/interface

OnvHa ka6ens L 4.00m Mepekniouatowmii BbIxog, nelicTByoLLNii N0 NpUHLMY
MOMEHT 3aTsHXKKU KaGenbHOro 0,6 Hv /0,6 Hm "nckniovatowero NIA"
coeauHUTENs

OGonouka kaéens, uBeT YyepHbIi

Remarks

KoHcTpykuus kabensi no UL-AWM 4535

He copgepxuT ranoreHos no IEC 60754

MakcrmanbHasi TemMneparypa Ha Hapy>HoI 060/104Ke 13-3a CBapOUHbIX GPbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHO YacTblo

Connector Drawings

2 2
o >
5

110 0’0 |3 3 1

O

4 4
| Il
KOHT. 1: KOpn4yHEBBbIV KOHT. 1: KOpn4HeBBbI
KoHT. 2: 6enblii KoHT. 2: 6enblit
KOHT. 3: cnHuii KoHT. 3: cnHuii
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.

KOHT. 5: He 3aHAT

Wiring Diagrams

1 1
2 2
)] V74 W 3) XIZ\\‘ |
3 - 3
2V
4 4
5
1) C/[, 3eneHblit = nHgukaumnsa paboTsl
2) CA, xenTblin = pabota
3) C[i 6enblii = pabota
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
Subject to change without notice: 238379 ETIM 6.0: EC001855

BCCOFR6_0.59_2020-03-06

2/2



